
Її любов - бібліотека 
У багатому на сонце і красу природи липні відзначає свій золотий ювілей Жайворонок Тетяна 
Анатоліївна — директор Миколаївської обласної бібліотеки для дітей ім. В. Лягіна. Як кажуть 

мудрі французи, 50 — це вік, в якому чудово поєднуються слова «вже» і «ще», коли молодість з мудрістю їдуть 
поряд. Це пасує нашому молодому директорові, яка ще в юні роки обрала собі нелегку, але цікаву долю 
бібліотекаря, вступивши до Миколаївської філії Київського національного університету культури. Після його 
закінчення молода Тетяна прийшла працювати до обласної бібліотеки для дітей ім. В. Лягіна, де її майже відразу 
було призначено заввідділом обслуговування читачів-учнів 5-9 класів, і саме тут і тоді прикипіла вона душею до 
дитячої книги і читачів-дітей. Хоча волею долі довелося працювати на інших посадах, в інших установах, але 
Тетяна Анатоліївна завжди мріяла повернутися до рідної домівки — у ОДБ. У 1994 році мрія здійснилася — вона 
знову почала працювати у бібліотеці, спочатку заступником директора з наукової роботи, а з 2000 року — її 
директором. Саме на цій посаді розкрився природній талант Тетяни Анатоліївни як чудового організатора, вона 
показала себе висококваліфікованим фахівцем, авторитетним і принциповим керівником, ерудованої людиною. З 
2000 року бібліотека вдало здійснює реалізацію низки цільових комплексних програм, забезпечує роботу 
ресурсних центрів «ДіМ» («Діти і Мистецтво»), «Туристична Миколаївщина запрошує», «Крок до Європи» та 
літературної студії «Секрет», активно працює над створенням нових програм та проектів. Усвідомлюючи новизну 
і важливість завдань, що стоять перед дитячою бібліотекою, Тетяна Анатоліївна надає великого значення 
професійному вдосконаленню працівників дитячих бібліотек Миколаївщини, розширюючи діапазон форм і методів 
підвищення професійної освіти. Творча активність директора є своєрідним генератором усіх інновацій щодо 
організації обслуговування читачів не тільки обласної бібліотеки для дітей, а й усіх бібліотек регіону — активно 

впроваджуються комп’ютерні технології, освоюються нові програмні засоби, 
формуються електронні бази даних, розширюється комп’ютерний парк. За 
активної участі Тетяни Анатоліївни та за сприяння управління культури 
Миколаївської облдержадміністрації був прийнятий важливий для дитячих 
бібліотек області документ «Про забезпечення прав дітей на вільний доступ до 
інформації за допомогою бібліотек системи Міністерства культури і туризму в 
Миколаївській області», який дозволяє вирішувати питання подальшого 
розвитку та відновлення структури бібліотек, що обслуговують дітей. 

Організаційні здібності, ініціативність, майстерність та значний внесок у розвиток бібліотечної справи Тетяни 
Жайворонок відзначено Подякою Міністерства культури і мистецтв України, почесними грамотами Миколаївської 
облдержадміністрації, обласного управління культури. 

Шановна Тетяно Анатоліївно, прийміть від усіх нас, колег з дитячих бібліотек міста і області, найщиріші 
вітання з золотим ювілеєм та найкращі побажання здоров’я і щастя, плодотворної ефективної праці, творчих 
звершень, незмінного везіння, удачі в усіх справах, філософської незворушності у будь-яких ситуаціях, життєвого 
Вам оптимізму, вірних друзів і талановитих колег! 

З повагою і любов’ю, колектив Миколаївської обласної бібліотеки для дітей ім. В. Лягіна 
 


